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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  4 FLYING FIRE GALİP KILIÇ RAPORLU OLDUĞUNDAN İSMAİL KATI

 3  6 THE BEST OF TIME GALİP KILIÇ RAPORLU OLDUĞUNDAN HALİL PARILDAR

 6  3 KEREM KHAN GALİP KILIÇ RAPORLU OLDUĞUNDAN HÜSEYİN ALTUNKILIÇ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  2 EFSANE MİLİÇ RAPORLU OLMASIRABİA AKCAN NESİH CAMUZ

 4  2 GEDİZKAYA RAPORLU OLMASIRABİA AKCAN MUHAMMED KARALI

 7  4 LEYDİ ESPERANZA RAPORLU OLMASIİLYAS CANPOLAT RAMAZAN BARMAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



23.08.2021 tarihinde yapılan yarışlarda 8. koşuda 6 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZÜMTURAÇ isimli atın jokeyi İsa AKYAVUZ, 

start çıkışından 300 metre sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna 

çağırılmış, 25.08.2021 tarihinde kurulumuza gelerek savunmasını vermiş, ancak savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri 

uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

8 numaraya kayıtlı olarak koşan BABA AKYILDIRIM isimli atın jokeyi Necmi ALTIN, start çıkışından sonra hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

13 numaraya kayıtlı İLK IŞIK isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası verilmiştir 

(tekerrür). Ayrıca bu atın antrenörü Veli ÇİZİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma 

istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir. 

13 numaralı İLK IŞIK adlı atın seyisi Ali KARAKEÇİLİ start mahalindeki görevlilere hakaret ederek yarış yerlerinin düzen ve 

disiplininin bozulmasına sebep olmuştur. Adı geçen seyis kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir.  Savunması kurulumuz tarafından yetersiz görüldüğünden; 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 126. maddesinin 1.fıkrası uyarınca 613 TL para cezası ve 15 

(onbeş) gün süre ile  tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat 

icrasından yasaklanma cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

18 numaraya kayıtlı FARAŞİN adlı at start çıkışından sonra sakatlanarak yarışı tamamlayamamıştır. Saha veterinerlerimiz tarafından 

yapılan muayenede, sol ön ayakta topallık tespit edilmiş ve ata 14 gün rapor verilmiştir. At detaylı tetkikler için At Hastanesine sevk 

edilmiştir.

KOŞU NO:  7
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